

Αριθ. Πρωτ.: 35

Αθήνα 10 Μαΐου 2022

**Συναδέλφои,**

Με την **27/2004** απόφαση της **Ολομέλειας του Αρείου Πάγου**, αναγνωρίστηκε το κριτήριο της νομιμότητας των απεργιακών κινητοποιήσεων, μέχρι να κριθούν αμετακλήτως από το αρμόδιο δικαστήριο, ενώ όσο η απεργία θεωρείται **νόμιμη** δεν μπορεί να επέλθει εις βάρος των απεργών οποιαδήποτε συνέπεια!!

Με την από **07.04.2022** απόφασή του το **Γενικό Συμβούλιο**, κήρυξε **απεργία - αποχή** η οποία **επιδόθηκε νόμιμα** την επόμενη ημέρα και δεν προσβλήθηκε με οποιοδήποτε ένδικο μέσο ενώπιον δικαστηρίου και κατά συνέπεια διατηρεί το τεκμήριο της νομιμότητας.

Η διοίκηση της **ΑΑΔΕ** είχε τη δυνατότητα να προσφύγει κατά της απεργίας. Παρά τούτα δεν το έκανε, αλλά εμμένει προκλητικά στη **δυνητική και ανώνυμη αξιολόγηση**, επενδύοντας στην **καλλιέργεια του φόβου** και αποσκοπώντας στη **χειραγώγηση** και την πλήρη **υποταγή** μας, απειλώντας με την χορήγηση ή μη της ειδικής αμοιβής, αν και είναι δεδομένο ότι είναι μέρος της αμοιβής που δικαιούμαστε για το **πολυσύνθετο** έργο μας, αλλά και με την ενδεχόμενη δυσμενή αντιμετώπιση των απεχόντων υπαλλήλων, αν και σε καμία χρηστή διοίκηση δεν μπορεί να αποτελέσει λόγο επιβολής κυρώσεων **η δυνητική-ανώνυμη-μη προσμετρήσιμη αξιολόγηση**.

Δεν θα επιτρέψουμε να εξαγοράσει την ανοχή και την σιωπή μας απέναντι σε αντεργατικά μέτρα.

Η **Ομοσπονδία** έχει προκηρύξει **απεργία - αποχή** από την **οριζόντια και άνωθεν αξιολόγηση**, οι οποίες, όπως ρητά και κατηγορηματικά δηλώνει η ΑΑΔΕ, δεν προσμετρώνται.

Αντίθετα συμμετέχουμε κανονικά στην **αυτοαξιολόγηση**, στην αξιολόγηση του Α' και Β' αξιολογητή, χωρίς εξαιρέσεις.

Γιατί απεργούμε??

- **Γιατί η προτεινόμενη αξιολόγηση πάσχει** σε πολλά σημεία, έχει όρους και προϋποθέσεις συμμετοχής και εξαιρεί πολλές περιπτώσεις με αποτέλεσμα να δημιουργεί **άνιση μεταχείριση** μεταξύ των υπαλλήλων.
- **Γιατί δεν μπορούμε να αξιολογούμε τους συναδέλφους** των οποίων το έργο, δεν γνωρίζουμε.

- Γιατί είναι απορίας άξιο πώς η βαθμολογία που δεν προσμετράται να λαμβάνεται υπόψη από τον Α΄ και Β΄ Αξιολογητή
- Για την διασφάλιση της εύρυθμης λειτουργία των τελωνειακών μονάδων, μέσω της απαιτούμενης συλλογικής και αλληλέγγυας δράσης, του αλληλοσεβασμού και αξιοπρέπειας των συναδέλφων από κάθε κακοπροαίρετο και εμπαθή!!
- Γιατί κανείς δεν εγγυάται ότι η αξιολόγηση των προϊσταμένων είναι πραγματικά ανώνυμη, εφόσον, αν όντως είναι ανώνυμη θα πρέπει να χάνεται πλήρως η δυνατότητα ταυτοποίησης του αξιολογητή, οπότε δεν θα πρέπει να ξέρει η ΑΑΔΕ ποιος υπάλληλος έλαβε μέρος στη διαδικασία.
- Γιατί οι ανώνυμες αξιολογήσεις θυμίζουν άλλες εποχές και δεν γίνονται αποδεκτές
- Γιατί αρνούμαστε να συμμετέχουμε σε διαδικασίες που στοχεύουν στην ανθρωποφαγία, την ανατροπή του δημόσιου χαρακτήρα των υπηρεσιών και την πλήρη αποδόμηση της Δημόσιας Διοίκησης

Ο κατήφορος της ΑΑΔΕ στην αμφισβήτηση των εργασιακών δικαιωμάτων, πρέπει να σταματήσει με τη **μαζική συμμετοχή** όλων μας στην **απεργία - αποχή!!**

Δεν πρέπει να ξεχνάμε, ότι στις **02.06.2022** εκδικάζεται στο **ΣτΕ** η αίτηση ακύρωσης της **ΟΤΥΕ** κατά της απόφασης αξιολόγησης. Σ' αυτή τη δικαστική διεκδίκηση η **Ομοσπονδία** θα προβάλει όλους τους λόγους για την ακύρωση της απόφασης (ετεροχρονισμένη αξιολογική περίοδος, ΠΘΕ στα οποία κατατάχθηκαν οι υπάλληλοι εκ των υστέρων και τώρα θα αξιολογηθούν για την πλήρωση ή μη των κριτηρίων των ΠΘΕ που δεν γνώριζαν, απουσία της ενδιάμεσης αξιολόγησης, στόχοι που κατανεμήθηκαν στα τμήματα δυο χρόνια μετά κλπ).

Για τους προαναφερόμενους βασικούς λόγους η ομοσπονδία **ομόφωνα** κήρυξε **απεργία - αποχή** από την **οριζόντια** και **άνωθεν** αξιολόγηση!!

**Συνάδελφοι,**

Σας καλούμε και αυτή τη φορά να συμπορευτούμε όλοι μαζί, **ενωτικά αγωνιστικά και χωρίς εκπτώσεις**, όπως και στο πρόσφατο παρελθόν, συμμετέχοντας στην προκηρυχθείσα απεργία για τη διασφάλιση των κατακτήσεών μας.

Για την Εκτελεστική Επιτροπή

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΡΙΜΠΟΝΙΑΣ



Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

*Κατσίκα*

ΚΑΤΣΙΚΑ ΣΟΦΙΑ-ΚΩΝ/ΝΑ